

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE TANGARA

Av. Irmãos Piccoli, 267 - Centro - Tangará

CEP: 89642-000 CNPJ: 10.639.346/0001-98 Telefone: (49) 3532-7474

E-mail: nfe@tangara.sc.gov.br Site:

DISPENSA DE LICITAÇÃO

Nr.: 29/2024

Processo Adm.: 37/2024

Data do Processo: 04/09/2024

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO

O(a) responsável desta entidade, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, especialmente pela lei 14.133/2021, Art. 75, II e alterações posteriores, a vista do parecer conclusivo exarado pela Comissão de Licitações, resolve:

01 - Homologar e Adjudicar a presente Licitação nestes termos:

a) Nr. Processo: 37/2024 **b) Nr. Licitação:** 29/2024 - DL

c) Modalidade: Dispensa de licitação

d) Data de Homologação: 12/09/2024

e) Objeto da Licitação: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECER TAPETES

PERSONALIZADOS (CAPACHOS)

Participante: PAULO CEZAR NUNES TAPECARIA

Item	Especificação	Qtd.	Unidade Valor	Unitário	Valor Total
1	TAPETE CLEANKAP PERSONALIZADO SEM BORDA 1.30X0.90 (FARMÁCIA BÁSICA) - TAPETE CLEANKAP PERSONALIZADO SEM BORDA 1.30X0.90 (FARMÁCIA BÁSICA)	1,000	UND	648,70	648,70
2	TAPETE CLEANKAP PERSONALIZADO SEM BORDA 1.50X0.90 (UNIDADE BÁSICA BELA VISTA) - TAPETE CLEANKAP PERSONALIZADO SEM BORDA 1.50X0.90 (UNIDADE BÁSICA BELA VISTA)	1,000	UND	748,50	748,50
3	TAPETE CLEANKAP PERSONALIZADO SEM BORDA 1.80X1.00 (UNIDADE BÁSICA FREI ROGÉRIO) - TAPETE CLEANKAP PERSONALIZADO SEM BORDA 1.80X1.00 (UNIDADE BÁSICA FREI ROGÉRIO)	1,000	UND	898,20	898,20
4	TAPETE CLEANKAP PERSONALIZADO SEM BORDA 1.60X1.00 (SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE) - TAPETE CLEANKAP PERSONALIZADO SEM BORDA 1.60X1.00 (SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE)	1,000	UND	798,40	798,40

Total do Participante: 3.093,80

Total Geral: 3.093,80

02 - Autorizar a emissão da(s) nota(s) de empenho correspondente(s):

Descrição da Despesa	Dotação	Valor Estimado
MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	09.001.10.301.0004.2005.3.3.90.00.00	R\$ 3.093,80

Tangará, 12 de Setembro de 2024	
ALDAIR BIASIOLO Prefeito Municipal	Assinatura do Responsável